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METODOLOGÍA > Online 

CANTIDAD DE CASOS > 2.100

UNIVERSO DE LA MUESTRA > Ciudadanos argentinos mayores a 16 años en
condiciones de votar.

MUESTREO > Estratificado no probabilístico ponderado por parámetros
poblacionales y electorales.

ERROR ESTADÍSTICO > +/- 3.5 pp con un intervalo de confianza de 95%

CUESTIONARIO > Cerrado y estructurado con algunas preguntas abiertas.

FICHA TÉCNICA
FECHA DE CAMPO -  2 AL 8 DE OCTUBRE DE 2024

RESEARCHENCUESTA PERONISMO - OCTUBRE 2024



RESEARCH

NsNc
32.7%

Peronismo
27.3%

LLA
25.5%PRO

5.7%

Radicalismo
5.2%

Izquierda
3.7%

ENCUESTA PERONISMO - OCTUBRE 2024

UNO DE CADA CUATRO TIENE IDENTIDAD PERONISTA.
El peronismo es el espacio político con el que más se identifican los argentinos.

En un momento histórico de reflexión y reorganización del Partido Justicialista, cerca de 1 de
cada 4 argentinos es peronista.

Un cuarto peronista, un cuarto libertario,
un cuarto huérfano y un cuarto con

preferencias por opciones que, hoy, no
son competitivas.

EL SISTEMA DE REPRESENTACIÓN
ARGENTINO SE EXPLICA EN CUARTOS: 
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 LA JUVENTUD NO ES PERONISTA.
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CARACTERISTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS DEL PERONISMO

SE INTENSIFICA ENTRE LOS SECTORES MEDIOS.
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LOS JÓVENES DE AYER SON LOS PERONISTAS DE HOY.
La identificación con el peronismo entre los mayores de 50 años se duplica
respecto a lo que sucede en el segmento joven, menor de 29 años.

TRANSVERSAL ENTRE VARONES Y MUJERES

La identidad peronista no distingue géneros.
Tanto entre varones como mujeres la identificación se ubica en
torno a la media.
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El histórico componente popular de la identidad peronista se ha
moderado.
Hoy en día, la identificación con el peronismo se agudiza entre los
sectores de clase media.



CFK ES HOY, SIN DUDAS, LA VOZ MÁS
IMPORTANTE QUE TIENE EL PERONISMO. 
1 DE CADA 2 VOTANTES PERONISTAS LA
RECONOCEN COMO LA LÍDER DEL ESPACIO.

40% DE LOS VOTANTES DEL PERONISMO LO
IDENTIFICAN A AXEL COMO EL PRINCIPAL
REFERENTE PARA ENCARAR LA
RENOVACIÓN
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CRISTINA LA JEFA. AXEL LA RENOVACIÓN.
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LIDERAZGO DEL PERONISMO
En su opinión, y pensando en la actualidad

¿Quién es la figura que mejor representa al peronismo?
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RENOVACIÓN DEL PERONISMO
¿Y quién cree que representa la renovación del peronismo para los próximos años?

PREGUNTA ABIERTA

18,1%



RESEARCHENCUESTA PERONISMO - OCTUBRE 2024

LOS JÓVENES VEN CON OTRA LENTE EL LIDERAZGO Y RENOVACIÓN PERONISTA

El grupo de 16 a 29 años se para desde otro lugar para definir a los liderazgos y a la renovación. Otras figuras
toman relevancia y hay más “huérfanos” en este grupo de edad que en otros.

PPAL LIDER - 16 A 29 AÑOS RENOVACIÓN - 16 A 29 AÑOS

PASA DE 18% A 30% LA CANTIDAD DE PERSONAS QUE NO
IDENTIFICAN NOMBRE ALGUNO COMO RENOVACIÓN

SE DUPLICA LA MENCIÓN DE MORENO COMO PPAL
LÍDER DEL PERONISMO. CRECE AXEL Y CAE CFK.
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UN MOVIMIENTO 
DE IZQUIERDA IZQUIERDA
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17%
LA MITAD DE LOS PERONISTAS
LO UBICAN A LA IZQUIERDA
DEL ESPECTRO IDEOLÓGICO.
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Si bien entre los adultos mayores

crece la identificación del peronismo

como un movimiento de izquierda,

entre los jóvenes se revierte esa

percepción. Los menores de 29 años lo

identifican con la derecha o bien

centro derecha.
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Quizás influenciado por los últimos

gobiernos kirchneristas, la identificación

con el progresismo destaca

unívocamente entre los distintos

segmentos etarios.

Jóvenes, adultos jóvenes y adultos

mayores identifican al peronismo como

una corriente progresista.
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BANDERA DEL PERONISMO
Si tuvieras que elegir una ¿Cuál dirías que es la principal bandera del peronismo?

LA JUSTICIA SOCIAL
LA BANDERA INNEGOCIABLE
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LA BANDERA DE LOS DDHH SE TRIPLICA ENTRE LOS JÓVENES Y
LA DE INDEPENDENCIA ECONÓMICA SE DUPLICA, Y MÁS.
SE DESDIBUJA LA JUSTICIA SOCIAL, RETROCEDE UN 50%.

SE INTENSIFICA LA JUSTICIA SOCIAL COMO
BANDERA. CRECE  17PP.SE MANTIENE UN COMPORTAMIENTO EN TORNO A LA MEDIA

LAS BANDERAS DEL PERONISMO SE RESIGNIFICAN SEGÚN EL GRUPO ETARIO
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A LOS QUE NO ESTÁN SE LOS VALORA MÁS. 
NESTOR ES POR LEJOS EL DIRIGENTE CON MEJOR IMAGEN.
+93,3 DE DIFERENCIAL DE IMAGEN (POSITIVO - NEGATIVO)

LA IGLESIA (+37,3) Y LAS FFAA (+24,0) SON MUY BIEN VALORADOS POR LOS
PERONISTAS.

LA CAMPORA Y KIRCHNERISMO NO SON SINONIMOS.
EL KIRCHNERISMO GOZA DE MAYOR SALUD QUE LA AGRUPACIÓN LIDERADA POR MÁXIMO
KIRCHNER. ENTRE LOS PERONISTAS, SU IMAGEN POSITIVA ES 20pp MAYOR Y TRIPLICA SU
SALDO POSITIVO.

ALGUNOS COMENTARIOS DE LAS IMÁGENES
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IMÁGENES DIRIGENTES POLÍTICOS
Ahora voy a mencionarle algunas personalidades políticas ¿Podría indicarme si los conoce y

qué imagen tiene de ellos? 

+93,3 pp

+76,4 pp

+72,6 pp

-1,5 pp

-24,2 pp

+46,7 pp

+56,6 pp

+51,0 pp

+22,6 pp

+16,8 pp

+39,4 pp

+19,5 pp
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IMÁGENES INSTITUCIONES
A continuación voy a mencionar algunas instituciones y actores de la sociedad  ¿Podría

indicarme qué imagen tiene de ellos? 

+69,2 pp

+62,0 pp

+37,3 pp

+24,0 pp

+21,7 pp
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CAMINO AL 2027
Aunque todavía falte mucho tiempo, si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo
presidente de todos los argentinos y en la interna peronista se presentan los siguientes

candidatos ¿A quién votaría?



MUCHAS
GRACIAS
Teléfono de contacto: +5491132842519
Mail: investigaciones@pulsoresearch.com
www.pulsoresearch.com
Twitter: @pulsoreserch


